Digital Signal Processing Examiner: Prof.Dr. Thuong Le-Tien

FINAL EXAMINATION
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Question 1: (20 marks)
1.1. Tim bién d6i Z va mién hoi ty cna cac tin hiéu sau:
a. (0.8)"u(n)+0.9"u(-n-1)
b. (172" (w(n)-u(n-26)
c. (1/2)" cos(nn/3+m/4) u(n)
1.2.  Tim bién déi nguoc Z

z2(z-4) | b z’ O - 4-0.6z7 +0227
22 -7z+6° ©Z27+9 ' T (1-05z")1+0.4z7")
Question 2: (20 marks)

Theo dinh nghla day s6 bién thé Fibonacci c6 ba sé dau h(0)=-1 and h(1)=2, h(g):-i
% va cac 56 sau d6 12 h(n) = h(n-1) + h(n-2) - h(n-3).

a. Viét 10 sb diu clia déy so néu trén?

b. Tinh 4-DFT cho day sé trong ciu (a) bang phuong phip ma trén..

¢. Tinh 4-FFT cho day sb trong cau ().

d. Tim bién d4i nguoc IFFT cho két qué tir cau (c¢). Bién luan vé két qua?

Question 3: (20 marks)
Cho biét dap g xung ctiia mdt bd loc 1 h(n) khéc zero véi n trong khoang [4,7].
Ngd vao cuia bd loc nay 1a x(n) khéc zero véi n trong khoang [10,20]. Cho bict cong
thirc tich chap quan hé vao ra nhu sau:
y(n)=> him)xin-m)=> x(mh(n-m)
m m
a. XAc dinh toan tdm n ciia ngd ra y(n)?
b. Gia st h(n)={-1,2,1,1} va x(n)=1 trén toan gia tri ctia x(n). hdy tinh va vé&
ng0 ra y(n) cua bd loc. x4c dinh cac gia tri qua-d§-ma va qua-do-tat cia bd
loc.

Question 4: (20 marks)
Cho mét hé théng biéu dién bing so dd graph dang cascade va parallel nhu sau
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a. Tim ham truyén toan bd clia hé théng nhan qua?
b. X4c dinh phuong trinh qua hé vao ra cia hé thong

c. Thuc hién so d6 khbi ctia hé théng vdi sb phén tir delay nhd nhét?

Question 5: (20 marks)
Biét ring ngd vao cia mdt bd loc nhin qua LTI:

1(1Y 4 _
x(n) = —5(%) u(n) ~3 2"u(—n—1) va ngd ra c6 bién déi Z nhu sau:

1+z7!

Y(z)=
) F—- z™ Xl +0.5z7" Xl - 22’1)
a. Xac dinh mién héi ty va tim bién dbi Z cia x(n)?
b. Tim déap img xung cua hé thong?
c. He¢ thong ¢6 on dinh? B’ién luan?
d. V& so do khoi cua hé thong?

1.S. Ha Hoang Kha
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